

# РАБОЧИИ КЛИЧ

**ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП (б), РАЙ-а  
и РАЙПРОФСОВЕТА**

**РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА**  
Ковров, Ивановской области  
Базарная площадь.  
Телефон 18. Редактора 168.

№ 112 (792)

30-го МАЯ 1933 года

— Призывники текущего призыва 1911 года рождения должны быть все грамотные. Облсполком предложил облОНО к первому июля ликвидировать неграмотность и малограмотность среди призывников.

— В июне, июле облсовет изобретателей организует несколько экскурсий изобретателей области в Ленинград, Москву, Горький. Всего поедут 200 человек.

— На 26 мая 21 льноводческая

МТС области засеяла 139380 га, выполнив план на 91,4 проц. Засеяно 65000 га—104 проц. плана. План сева по всем культурам выполнен 9 МТС и на 6 проц. Молвитинский, Буйский, Мологский, Кинищеский и др. На это число в прошлом году МТС засеяла только на 41 проц, в частности льна — 61 проц.

— На преемрвание колхозов Молвитинского района, ударно закончивших сев, облсполком выделил 7000 рублей.

Решение обкома о ярославской парторганизации должен знать каждый рабочий

## На деле заботиться о нуждах рабочих

Работу кооперации, столовых, пригородных, детучреждений улучшать с каждым днем

### ГЛУБЖЕ ПРОРАБОТАТЬ!

В своей передовой „Рабочий Клич“ № 105 особенно заострил внимание всех партийных организаций района на необходимости со всей серьезностью отнестись к проработке решений бюро обкома о ярославской парторганизации. „Рабочий Клич“ подчеркнул, что вскрытые обкомом партии ошибки в обслуживании повседневных нужд рабочих по Ярославле имеются и у нас.

Прошло больше недели, а мы до сих пор не имеем таких фактов, чтобы та или иная партийная организация могла заявить о действительной большевистской проработке этого важнейшего документа. Несмотря на указания райкома партии о том, что „проработка, не давшая никаких результатов в деле улучшения культурно бытовых условий рабочих и в деле выполнения производственных планов, будет рассматриваться со стороны РК, как недопонимание указаний обкома“, попрежнему наблюдается успокоенность. Некоторые организации (ф-ка К Маркса) отнеслись к решению бюро обкома „вообще“. Они зачитали его на общем собрании и поставили „одобрить... и т. д.“

На заводе М-Кангина также относятся к этому (повторяем) важнейшему документу партии. Как назвать такое отношение малевцев, как не оппортунистической недоученкой вопросов удовлетворения повседневных нужд рабочих? Надо решительно уларить по такой косности, ибо терпеть такое равнодушие—преступление. На заводе куда не взглянь прорехи в обслуживании рабочих, а парторганизация (секретарь Мягков) считает это в порядке вещей.

На очередной партделке нужно обеспечить большевистскую явку всех рабочих, предварительно проработав решение обкома во всех звеньях. На собраниях надо четко, не скрывая ни одного факта безобразий в обслуживании повседневных нужд рабочих, доложить присутствующим и мобилизовать их внимание на ликвидацию этих недочетов в ближайшие дни.

Развернув доподлинную суровую, деловую большевистскую самокритику, мы должны вместе с рабочими тут же на собраниях наметить конкретные задачи для практического проведения в жизнь до конца всех указаний обкома партии об удовлетворении повседневных нужд рабочих.

## Руководители з-да Малеева-Кангина заражены иждивенчеством

Раскурывая „козыжки“ группа рабочих в замаскированных, рабочих костюмах распеложилась на полу. Это часовой отдых после обеда.

Оживленно разговаривают о своих недостатках, о безобразной работе столовки. . .

—Вода да капуста. На второе тарелка, помазанная картофельным пюре. Давали раньше стакан молока, теперь не дают. Заменяли его стаканом чая.

—Тарелки, ложки моются плохо, иной раз попадет хоть ножом ескаблайв грязь.

—Говорим, говорим, а толку нет, одни обещания, да ссылки на невозможность.

Свисток прерывает беседу.

—Плохо у нас руководители заботятся об улучшении питания и снабжения. Вместо дела одни лишь бумажные постановления, —заканчивают беседу литейщики Широков, Фалин и др.

Слушая разговоры рабочих, можно с уверенностью сказать, что письмо обкома и последующие по нему решения о Ярославской парторганизации на заводе М-Кангина только „проработано“, а в основу всей работы завода не взято.

### ПОВСЕДНЕВНО ПРОВЕРЯТЬ РАБОТУ ПРИГОРОДНЫХ УЧИТЫВАЮТ „ПОД МУХОЙ“

От постановки учета труда на пригородном хозяйстве зависит многое: во-первых, при правильной постановке учета своевременно доводятся до рабочих показатели их выработки; во-вторых, учет работы дает возможность установить техничеки-возможные расценки и нормы и регулировать правильно труд, повышая через это производительность его на участках.

На огородах коопхоза ф-ки Абельман индивидуальный учет выработки поставлен из рук вон плохо, отчетность по всей работе тоже самое и только потому, что счетный аппарат коопхоза пренебрежительно относится к своей работе.

Дело там поставлено так: дают рабочим наряды, в них указаны нормы выработки, но не указываются расценки на выработку, следовательно рабочие работают, но не знают как за исполняемую

работу будут оплачиваться и не знают, что они выработают за день.

Пригородное насчитывает 60 человек рабочих и обслуживающего персонала, на это количество людей в коопхозе имеется 2 счетных работника, которые не могут обслужить рабочих так, как это требуется.

Почему? Потому, что эти счетные работники безответственно относятся к работе, например, бухгалтер Цветников систематически пьянствует, нередко на работу выходит „под мухой“, другой работник Винogradov работает „по столько, по сколько“, деньги платят и ладно.

Надо немедленно освободиться от таких учетчиков и поставить учет работы на пригородном на должную высоту.

Орп

### ПОПРЕЖНЕМУ ТОЛКУЧКА И ОЧЕРЕДИ

На Экскаваторном з-де несмотря на ряд протокольных постановлений организаций, решение РКИ об улучшении обслуживания рабочих в столовой, в последний до сих пор в обеденные перемены стоят огромные очереди. Рабочие ожидают свободного места по 20-30 минут, потом жмут официантку полчаса, таким образом весь перерыв уходит на ожидание обеда.

Устранить же эти безобразия очень просто. Стоит только установить очередность обеда во времени по декам и в столовке не будет очередей, толкучки и ругани.

Рабкор.

### Постановление ЦИК и СНК СССР

## О самообложении сельского населения

ЦИК и СНК СССР издали постановление о самообложении сельского населения на 1933 г. в целях выполнения плана культурного и хозяйственного строительства деревни.

В самообложении участвуют колхозники, единоличные крестьянские хозяйства, а также граждане, постоянно проживающие в сельских местностях, хотя бы и не ведущие сельского хозяйства.

К самообложению не привлекаются в ведущие сельского хозяйства: рабочие, служащие, кооперированные кустари и ремесленники. Также не привлекаются к самообложению военнослужазкие кадрового рядового и младшего начальствующего состава срочной (непривычной) или сверхсрочной службы; военнослужаз-

щие среднего, старшего и высшего начальствующего состава, состоящие в кадрах в резерве РККА. Военнослужащие не привлекаются к самообложению и в том случае, если они уволены в долгосрочный отпуск, в запас или вовсе от службы после 1 января 1933 г.

Хозяйства колхозников, не имеющие необобщественных доходов или освобожденные в 1933 году от сельскохозяйственного налога, облагаются в сумме 5 р. на хозяйство. Хозяйства колхозников, облагаемые в 1933 г. сельскохозяйственным налогом, —от 8 до 16 руб. Трудовые единоличные хозяйства, освобожденные в 1933 г. от сельскохозяйственного налога, —8 руб. Трудовые единоличные хозяйства, облагаемые в

1933 г. сельскохозяйственным налогом в логах в твердых ставках, —от 12 до 20 р. Трудовые единоличные х-ва, облагаемые в 1933 году сельскохозяйственным налогом в прогрессивных ставках, —от 6% до 100% оклада сельскохозяйственного налога но не меньше ставки, принятой для IV категории.

Кулацкие хозяйства привлекаются к самообложению в размере 200 проц. оклада сельхозналога за 1933 год. Имеющие нетрудовые доходы лица, не ведущие сельского хозяйства и облагаемые подоходным налогом, привлекаются к самообложению в размере 100 проц. суммы, которая причиталась бы с них, если бы они облагались по своему доходу сельскохозяйственным налогом.

### Беречь каждого кролика Собственная продбаза должна расти и крепнуть

С целью улучшения материально-бытового положения рабочих, улучшения снабжения и общественного питания, ОРС завода им. Киржиз поставил перед собой задачу в 1933 году иметь в молочно-товарной ферме 168 голов, 113 маток свиной, с постановкой на откорм 531 г. и 2000 кролячков.

Как инзovsky выполняют эту задачу?

На 1 мая молочно-животноводческая ферма имеет 262 головы, в том числе коров 171 и телят 72 головы. В результате этого рабочие завода получили уже себе в питание 34000 литра молока.

Кроликов хозяйство имеет 6487, из них маток 1978 шт. 361 кролик захват на сегодня для рабочих ободов.

В свиноводческом хозяйстве 710 свиной. Из принесенного приплода 610 поросят 130 продано рабочим завода и за один апрель месяц забито на снабжение рабочих 4 головы.

Например, в свиноводстве все рабочие переведены на хозрасчет, развито социальное соревнование и ударничество, в результате чего за один первый квартал хозяйство получило 500 руб. экономии.

Рабочие, кроме этого, прошли 2 х месячные курсы по поднятию своих квалификации.

Но много еще и недостатков, против которых нужно мобилизовать все силы и возможности. Нельзя, например, терпеть такого безобразия, чтобы из-за недостатка гнили свиной, кролики. Напоили поросат кислым молоком—15 шт. подохла. Накормили кроликов недоброкачественными отрубями подол 800 шт.

Против этого необходимо решительно встать. Чистота, правильность ухода, доброкачественность и достаточность кормов,— вот, что должно быть в каждом хозяйстве. Собственная материальная база должна с каждым днем расти и крепнуть.

А.

## Детсады без внимания

Детсад № 1 фабрики Абельман обслуживает по 50 человек детей в смене. Расположен он рядом с фабрикой, но надлежащей заботы о детях в детсаде нет.

Помещение, в котором расположен детсад, тесно и требует надлежащего ремонта. В детсаде имеется несколько групповых комнат для игр и занятий, но нет комнат отдыха и дети в течение смены 8 часов вынуждены находиться без сна, между тем, согласно правил, установленных расписанием порядка в детсадах, дети после обеда и чая должны отдыхать.

Кроме этого безобразия дело обстоит с уборными: уборные есть, но они почти с момента открытия детсада засорены и несмотря на неоднократные обращения к дирекции фабрики и к механическому отделу, остаются не прочищенными и не отремонтированными.

Не особенно давно устроенный умывальник для детей, засорился и сейчас бездействует.

Помещение детсада № 2 приспособлено лучше и в нем есть комната отдыха, есть рабочая комната, где дети занимаются после проводимых экскурсий.

Но следует заметить, что из-за перегруженности детсада ощущается скученность и теснота,

комнаты отдыха нехватает для всех детей, поэтому приходится на время отдыха использовать общий зал и групповую комнату одной из младших групп.

Большое место здесь то, что детское место отстраивается на кухне—в том помещении, где готовится тот пшму. Это несомненно противоречит соблюдению правил гигиены. Это безобразие можно легко устранить, только стоит переселить из подвала жильцов один нечек и в их помещении организовать прачечную.

О ремонте помещения детсадов, о том, чтобы немедленно устроить уборные, бюро партийного комитета фабрики еще в феврале предудреждало дирекции и обязывала провести этот ремонт в ближайшие дни, но до сегодняшнего дня решение это остается невыполненным и технический обслуживающий персонал детсадов продолжает выполнять работы, не предназначенные для них по уходу за детьми.

Все эти безобразия говорят о том, что на фабрике Абельман еще не поняли достаточно четко исье обкома и продолжает забывать о детях и нуждах рабочего класса.

Пн.



# ОРГАНИЗУЕМ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ПОМОЩЬ СОВХОЗАМ: „ГИГАНТ“ И ВЕЛИКОВО

Передовики колхозы, колхозники, единоличники, перенесите свои ударные темпы на поля отстающих!

## Об организации помощи в весеннем севе совхозам „Гигант“ и Великово

Постановление президиума РИК-а от 29 мая с. г.

1. На основе широко развернутой массово-разъяснительной работы среди колхозников и единоличников организовать 30 мая по 2-9 июня с. г. трехдневный по мощи совхозам.

Со стороны колхозников, единоличников, кончивших сев и выдливших план выделить для „Гиганта“ — 1800 копейки и для Великова — 500 копейки.

Намеченные копейки по сельхозветам распределить следующим порядком:

- Совхозу „Гигант“:
- а) Б-Всегодический с.с.—200копед.
- б) В-Высоковский „—120 копед.
- в) Авдотинский „—200 „
- г) М-Кстовский „—100 „
- д) Корзинский „—200 „
- е) Заборьевский „—180 „
- ж) Набережновский „—300 „

- Совхозу Великово:
- а) Брызгаловский с.с.—200 копед.
- б) Эдемский „—100 „
- в) Выхомевский „—50 „
- г) Волковойнский „—150 „

2. Ответственность за организацию помощи возложить на председателей сельсоветов и предколхозов.

3. Обязать директоров совхоза „Гигант“ тов. Заврибула и Великово тов. Чалова к 30 мая подгот. учести для работы с учетом нормы и выработки пашни 0,4 га на копейки и бороньбы—1 га на копейки.

4. Выделить премиальный фонд промтоваров на сумму 17000 руб.

для премирования сельсоветов, колхозов и единоличников, актив и Великово. участвующих по ликвидации зам. пред. РИК-а—Беспалов.

## О премировании

сельсоветов, колхозов и трудящихся единоличников Брызгаловского и Набережновского сельсоветов за успешное выполнение плана весеннего сева.

Постановление президиума РИК-а от 29 мая с. г.

Президиум РИК-а постановляет:

За большевистские темпы в севе и 100 проц. выполнении плана весеннего сева, достигнутые на основе широко развернутой массовой работы и внедрения новых форм труда социоревнования и ударничества, — премировать колхозы, лучших колхозников-ударников и трудящихся единоличников Брызгаловского и Набережновского сельсоветов. Для премирования выдать в распоряжение Брызгаловского сельсовета на 3000 руб. промтоваров и Набережновского на 5000 промтоваров.

2. За умелое большевистское руководство севом премировать председателей Брызгаловского сельсовета тов. Чалова и Набережновского — тов. Балахова месячным окладом зарплаты.

Зам. пред. РИК-а И. Беспалов.

## Закончили сев

Благодаря правильной расстановки сил, применения социалистических методов труда социоревнования и ударничества, оперативного руководства со стороны правления колхоза, возглавляемого председателем Зеленовым, колхозники колхоза „Добрый путь“ Великово сельсовета полностью закончили сев.

Колхоз приступил к вымету ранних паров и вместе с этим взял на буксир плывущий в хвосте колхоз „Путь Ленина“ и единоличный сектор своей деревни Жуков.

## Дружные всходы обещают высокий урожай

Райкому ВКП(б), райисполкому и редакции „Рабочий Клич“

В борьбе за ранние и сжатые сроки весеннего сева и высокое качество обработки земли, на основе социоревнования и ударничества, беспощадно давая отпор кулакам, пытающимся сорвать сроки сева, под твердым большевистским руководством райкома ВКП(б) и райисполкома, Брызгаловский сельсовет план весеннего сева на 28 мая выполнил на 100 проц., засеяв 1190 га. Переключаясь на взмет ранних паров, одновременно помогая отстающим в севе—великовскому совхозу, берем на буксир отстающие колхозы и единоличников других сельсоветов.

Дружные, ровные всходы обещают нам высокий урожай. Лозунг тов. Сталина „сделать всех колхозников зажиточными“ нами претворяется в жизнь.

Пред. сельсовета—Чалов  
Уполномоченный РИК-а—Шукин

Берем на буксир единоличников, помогаем совхозу „Гигант“ Райкому ВКП(б), райисполкому и редакции „Рабочий Клич“

На основе широко развернутой массовой работы, социоревнования и ударничества, борьбы за сжатые сроки сева и высокое качество полевых работ, борьбы против оппортунистического самотека, под твердым большевистским руководством райкома ВКП(б) и райисполкома, Набережновский сельсовет на 28 мая план сева по колхозам выполнил на 105 проц.—вместо 930 га, намеченных по плану засеяно 977 га.

Посев, произведенный в ранние сроки (до 1 мая), дает дружные ровные всходы, обеспечивая

еще высокий урожай. Сейчас переключаемся на взмет ранних паров и берем на буксир единоличный сектор и обязуемся выполнять план сева по нему к 30 мая. А также оказываем практическую помощь совхозу „Гигант“.

Пред. сельсовета—Балахов  
Уполномоченный РИК-а—Манцурицкий.

Редактор В. ИВАНОВ.

## НЕОРГАНИЗОВАННОМУ НАСЕЛЕНИЮ И ЕДИНОЛИЧНИКАМ ОКАЗАТЬ ДЕЙСТВИТЕЛЬНУЮ ПОМОЩЬ

Актив города, комсомол, передовики-домохозяйки, через буксир выводите отстающих в передовые шеренги

### Мобилизовать весь горактив на реализацию займа

На 27 мая наш район по реализации займа занимает 19 место по области. Цифры реализации займа по рабочим и служащим 113,9 проц и по колхозникам 123,9 проц. говорят за то, что Ковров имеет право стоять на первом месте, но на 19 место его оттянули неорганизованное население, давшее 78,9 проц. и единоличники, которые дали чрезвычайно мало.

Подтянуть эти 2 отстающие участка в самое кратчайшее время — наша боевая задача. Материал, который мы помещаем ниже по реализации займа по неорганизованному населению, говорит о том, что отдельные предприятия формально подходят к практической помощи и к буксиру—выделяют такие бригады, которые позорно бегут с фронта реализации.

Члены горсовета не все мобилизовались на это дело и категорически отказались реализовать заем. Справедливо, разве тем оправдывается звание члена горсовета, чтобы сидеть сложа руки и моргать глазами?

Надо немедленно отказаться от обломовщины, по боевому включиться в реализацию займа по неорганизованному населению. Задача каждого члена горсовета, финактивиста добиться, чтобы в прикрепленном к нему участке не было ни одной домохозяйки и т. д., не подписавшихся на заем 2-й пятилетки.

Полным хватом займом неорганизованного населения—оценивается работа городского актива. Об этом не нужно забывать ни на минуту.

А. Шиганов.

### „ТРУДОВИК“ ДАЛ 142%

— Колхоз „Трудовик“, Брызгаловского сельсовета охватил займом всех членов колхоза на 2030 руб. или 142 проц.

ПОГОДИН.

### В ДЕНЬ БУКСИРА РАБОТАЛО 7 БРИГАД

В день буксира 28 мая по городу работало 7 бригад извешских рабочих. Особенную активность в реализации займа показали бригады: Агапова—старого рабочего корпуса „Д“, которая охватила полностью 26 домохозяек на сумм 525 руб., бригада в составе Мартынова, Ермакова, Графской и Платонова, реализовавшая на 660 рублей.

Опозорили не только себя, но и весь коллектив завода бригады: Ермошина (ВИО) и Андрейчикова—„Д“, которые позорно сбегали с прикрепленного к ним участка—Красноармейской улицы. Из бригад Экскаваторного завода бригады Гусарова, Кудряшова, Новикова и Мошкова до сих пор не сообщили, что ими сделано по своему участку.

Бригада Ермаева [категорически отказалась от реализации займа].

Члены горсовета—дезертиры с займового фронта. Вот члены горсовета, которые категорически отказались (несмотря на то, что получили инструктаж) от займовой кампании: Омехина М., Омехина З., Яшин, Калинин, Миرون, Ворошилова, Гришанкова, Охланкина, Никонова, Вейденбах, Акимова, Исакова и Давыдова.

На вызовы горсовета ни один из них не являлся. На вопрос—почему вы не чувствуете на себе звание члена горсовета, Брызгалов, Никонова, Силакова, Ворошилова ответили:—хоть сажайте нас, работать по реализации займа не будем.

### Выездная редакция „Р. К.“ в Коверине подкулачники В КОВЕРИНЕ РАБОТАЮТ АКТИВНЕЕ, ЧЕМ СЕЛЬСОВЕТ

В Коверинском сельсовете реализации займа стали заниматься только с приездом уполномоченных. У председателей Филатовых и бывш. секретаря ячейки Портунова—„об-активные“.

— С севом закончили, а тут еще займом заниматься предлагают. Чай, нам не разорваться. . . . Этим воспользовались подкулачники и повели агитацию против займа. Андрей Максимов бывш. церковный староста, Колтапов Федор и быв. пред. колхоза Самарский лучше, чем сель-

ма, а комсомольская бригада: Круглов и Писакнина, вместо того, чтобы показать пример и большевистское умение добиваться лучших результатов, занялись хныканьем. Вот, что они пишут в горсовет:

„. . . Домохозяйки как-то на нас смотрят с презрением, как на молодяк и в смысле подписки на заем—ли в вакуум(!). . . . Для этой работы(!) нужно посылать женщин. . . (!). . . Мы два вечера ходили без результата“. . .

Позорное бесилие показали Круглов и Писакнина, что, мол, вы нас заставляете, пусть женщины женщины агитируют“. Этим горе-комсомольцам утер нос старик Агапов, который за один день реализовал на 525 рублей.

Вот по кому нужно равняться! А.

Этим „активистам“ горсовета показали как надо работать член горсовета Яркова, которая охватила подпиской 70 домохозяек на 1795 руб.; Николаева (не член горсовета), охватившая 42 чел. на 885 руб., Никифорова—31 чел. на 600 руб.; Архипова и Максимова—78 домохозяек на 1010 руб.

Мы уверены, что все члены горсовета, позорно отбегавшие на займовом фронте, в ближайший день исправят свою ошибку.

Гиш.

Выездная редакция „Р. К.“ в Коверине подкулачники В КОВЕРИНЕ РАБОТАЮТ АКТИВНЕЕ, ЧЕМ СЕЛЬСОВЕТ. совет расставили свои силы. В результате в течение двух недель коверинцы дали взаимное государство лишь 7000 рублей т. е. на 85 проц. По инициативе т. Максимовой, в день приезда выездной редакции из передовиков по подписке организованная буксирная бригада, которая за 28 мая реализовала займа на 200 руб.

Выездная редакция „Раб. Клича“—Степанов, Мишин, Карташов,

### Выездная редакция на торфоболоте

## Завоеваем ПРАВО НА РАПОРТ

Организациями торфоболота им. Артема уроки администрирования в проведении прошлой займовой кампании не учтены. Вместо взятия большевистских темпов в реализации нового займа на основе массовой разъяснительной работы, здесь налицо почитание руководителей на лабрах оппортунистического самотека. Секретарь партийки тов. Климов не руководит филиальной работой и своей нетребовательностью способствует прикрепленным к участку бездельничать, а агентуре классового врага дает во всю действовать.

Председатель торфкома Егорова днями не выходит на работу, грубо обращается с торфяниками. На вопрос, почему торфком был заперт 24, 25, 26 и 27 мая Егорова, повышая тон, ответила:

—А вам какое дело! Про это знаю я. Каждому давать отчет, время не хватит.

Зав. культсектора Бриндин бездействует. Редактор станковки Харитонов гробит материал и вместо выпуска газеты на требования Климова заявляет:

—Если вам нужно, то и выпустите сами!

Предкомсомола Рыбкин только и знает ежедневно нить о невозможности реализации займа на болоте. Сам же свое бездействие объясняет перегруженностью в работе.

Со стороны выездной редакции немедленно были приняты меры к ликвидации дефектов в ходе займовой кампании на торфоболоте. Выпущен срочный номер стенновки „Финансы на соцстройку“, передан экстренный выпуск номера радиогазеты, развешены по участку лозунги и плакаты по займу, проведена проверка облигадий. Выделен премиальный фонд для лучших ударников займа.

Выездная редакция „Раб. Клича“—Степанов, Мишин, Карташев.

Сегодня открытие спортивного сада „Динамо“

30 мая, в 5 час. вечера, назначается СБОР ВСЕХ ФИЗИКУЛЬТУРНИКОВ на площади райкомздания, посвященный празднованию 10 летия „Динамо“. По окончании краткого митинга состоится открытие спортивного сада „Динамо“, где будет прокончить массовые спортивные игры, выступления физкультурников, прием—сдачи норм на ГТО.

Играет оркестр духовой музыки под управлением тов. Жирова. Выделены билеты по предпринятию и учреждению. Билеты разосланы по предпринятию и учреждению. (Одновременно билеты можно получить в кассе при входе). „Динамо“. 01.

### УТЕРЯНА ДОВЕРЕННОСТЬ

за № 4387 сроком с 29-ХІІ-82 г. по 1-1-34 года, выд. Исавозупущина за подписью тов. Калинин на имя директора крокоководческого совхоза „Титан“ Румянцев, считать недействительной.

### Поймана лошадь—

мерин, рижей масти, на лбу белая звезда. Обращаться в колхоз „Красное знамя“, Крестяковский сельсовета.

### Артили „Молод“

ТРЕБУЮТСЯ: кузнецы, молотобойцы и жестянщики.

Работа сдельная. Правление 0—1.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Райком комсомола проводит набор в школу летчиков-планеристов. Принимаются члены ВКП(б) и ВЛКСМ в возрасте от 18 до 25 лет. Условия приема узнать в военном отделе райкома. Райком ВЛКСМ.

Для Ковровского горкомхоза ТРЕБУЮТСЯ: плановик и статистик

со стажем соответствующей работы.

Райком № 759 Ковровская типография